
Η Πανελλήνια Ένωση Αρχιτεκτόνων (ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ), 

ο Τομέας Τεχνών και Ανθρωπιστικών Επιστημών  του Τμήματος 

Αρχιτεκτόνων – Μηχανικών του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης 

και η Μη Κυβερνητική Οργάνωση Ένωση Πολιτών για την ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ, 

οργανώνουν την εκδήλωση:

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

με τίτλο:

«ΠΑΝΤΕΛΩΣ ΑΓΝΩΣΤΟΙ»

και θέμα

«το ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΟ»

που θα φιλοξενηθεί στο:

11ο  ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟ  ΣΥΝΕΔΡΙΟ

«ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ»

17-20 Μαρτίου 2011 

ΖΑΠΠΕΙΟ ΜΕΓΑΡΟ

σε συνδιοργάνωση με το ΤΕΕ, υπό την αιγίδα του Υ.ΠΕ.Κ.Α. και της 
Γενικής Γραμματείας Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής του Υπ. 

Θαλασσίων Μεταφορών και με τη συνεργασία του Ελληνικού Τμήματος 
της UIA και των Αρχείων Νεοελληνικής Αρχιτεκτονικής του Μουσείου 

Μπενάκη.



ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Δικαίωμα Συμμετοχής στο Διαγωνισμό έχουν

• όλοι οι φοιτητές και απόφοιτοι των Αρχιτεκτονικών Σχολών και της ΑΣΚΤ ηλικίας 

μέχρι 30 ετών και

• όσοι δεν έχουν εκθέσει μέχρι σήμερα ατομικά έργα τους σε αίθουσες τέχνης και 

δημόσιους χώρους.

Επισημαίνεται ότι οι φοιτητές που θα περιλαμβάνονται στις  τριάντα (30) αξιολογότερες 

προτάσεις θα έχουν δικαίωμα δωρεάν συμμετοχής στο Συνέδριο. 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ  ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ – ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΑΝΩΝΥΜΙΑΣ

Η  υποβολή   των  συμμετοχών  είναι  ελεύθερη,  γίνεται   με  ανοικτή  εκδήλωση 

ενδιαφέροντος,  στην  Οργανωτική  επιτροπή  του  11ου  ΠΑΣ  (επιτροπή  παράλληλων 

εκδηλώσεων)  ή  στη ΜΚΟ Ένωση Πολιτών για την  ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ.  Όλες  οι  προτάσεις 

φέρουν ως ψευδώνυμο πενταψήφιο αριθμό στο άνω μέρος τόσο της πινακίδας όσο 

και στον σφραγισμένο φάκελο με τα στοιχεία των συμμετεχόντων. 

Οι τριάντα (30) αξιολογότερες προτάσεις θα παρουσιασθούν στα πλαίσια του 11ου 

Πανελλήνιου Αρχιτεκτονικού Συνεδρίου, σε ειδική έκδοση του ΣΑΔΑΣ – ΠΕΑ και σε ειδικό 

αφιέρωμα στο περιοδικό «ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ». 

Θα απονεμηθούν  τρεις (3) τιμητικές διακρίσεις σε ειδική εκδήλωση στα πλαίσια του 

Συνεδρίου. 

Για το λόγο αυτό, προσκαλούνται όλοι οι ενδιαφερόμενοι μα στείλουν στα γραφεία του 

ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ ή στα γραφεία της ΜΚΟ Ένωση Πολιτών για την ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ την πρότασή 

τους.  Απαντήσεις  και  διευκρινήσεις  σε  τυχόν  ερωτήματα  θα  δοθούν  μέσω  της 

ιστοσελίδας του 11ου Συνεδρίου του ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ και της Παρέμβασης. 



ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΦΑΚΕΛΟΥ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Για  τη  συμμετοχή  απαραίτητη  προϋπόθεση  είναι   η  αποστολή  ενός  cd  που  θα 

περιλαμβάνει:

1. Portfolio 5 έργων ή σχετικά αρχεία (όπως video, video stills κ.λπ.)  με 

πλήρη στοιχεία των έργων (τίτλος, χρονολογία, διαστάσεις, τεχνική κ.α.) και 

οτιδήποτε κρίνει κατάλληλο ο/η υποψήφιος-α για την έκφραση της ιδέας 

του  και  θα  φέρει  στην  επάνω  αριστερή  γωνία  τον  κωδικό  αριθμό  του 

διαγωνιζόμενου. 

2. Φάκελο  (κλειστό)  όπου  απέξω  θα  αναγράφεται  μόνο  ο  κωδικός 

αριθμός συμμετοχής (ψευδώνυμο) και θα περιέχει σελίδα Α4 με τα πλήρη 

στοιχεία τους (ονοματεπώνυμο, ημερομηνία γέννησης, πλήρη διεύθυνση, 

αριθμό τηλεφώνου, αριθμό φαξ εάν υπάρχει, e-mail και αντίγραφο πτυχίου 

ή βεβαίωση της Σχολής Καλών Τεχνών / Τμήματος Αρχιτεκτονικής από την 

οποία προέρχονται) και βιογραφικό σημείωμα. 

3. Κείμενο περιγραφής ή τεκμηρίωσης των έργων (μέχρι 300 λέξεις). 

Η υποβολή των παραπάνω πρέπει να γίνει μέχρι τη Παρασκευή 18.02.2011. 

Το υλικό  πρέπει να υποβληθεί στα γραφεία του ΣΑΔΑΣ_ΠΕΑ ή της ΜΚΟ Παρέμβασης ή 

να αποσταλεί  με συστημένη επιστολή μέσω ταχυδρομείου ή υπηρεσίας αποστολών 

μέχρι  τις 18.02.2011.  Στην τελευταία περίπτωση τα έξοδα αποστολής πρέπει  να είναι 

προπληρωμένα.  Στον διαγωνισμό δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής τα μέλη της κριτικής 

επιτροπής ή πρόσωπα που σχετίζονται με αυτά κατά οποιανδήποτε τρόπο. 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ  ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Ειδική  επιτροπή θα καταλήξει σε 30 συμμετοχές εικαστικών καλλιτεχνών, τα έργα των 

οποίων  –  ζωγραφική,  γλυπτική,  φωτογραφία,  κολάζ,  βίντεο  και  εγκαταστάσεις-  θα 

παρουσιαστούν στα πλαίσια του  11ου ΠΑΣ. Στην τελική φάση θα προκύψουν μέσα 

από την παραπάνω διαδικασία τρείς νικητές, οι οποίοι θα βραβευτούν. Ειδικότερα ο 

πρώτος νικητής θα βραβευτεί και θα πραγματοποιήσει μία ατομική έκθεση με δαπάνη 

της ΜΚΟ Ένωσης Πολιτών για την ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ. 

 



ΤΑ  ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΚΡΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Η Κριτική  Επιτροπή θα είναι 5μελής και θα αποτελείται  από τους:

1. Μιχαήλ Δωρής, Αρχιτέκτονας, Πρόεδρος της Κριτικής Επιτροπής

2. Ιωάννης Κολοκοτρώνης, Αναπληρωτής Καθηγητής Δ.Π.Θ

3. Δήμητρα Τζουρμακλιώτου, Δρ. Πολιτικός Μηχ. -  Μέλος Ένωσης Πολιτών 

για την ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ

4.  Άγγελος Αντωνόπουλος, Αναπληρωτής Καθηγητής Α.Σ.Κ.Τ.

5. Ευάγγελος Λυρούδιας, Δρ. Αρχιτέκτονας Μηχ., Πρόεδρος ΣΑΔΑΣ – ΠΕA, με 

αναπληρωτή τον Γιώργο Νικολάου, Αντιπρόεδρο ΣΑΔΑΣ – ΠΕΑ

Μετά  την ολοκλήρωση της  διαδικασίας κρίσης, αποσφραγίζονται  οι  φάκελοι των 

βραβευμένων συμμετοχών και  γίνεται  ο   έλεγχος  της  νομιμότητας   συμμετοχής.  Οι 

υπόλοιποι  φάκελοι παραμένουν στον αγωνοθέτη  και  αποσφραγίζονται  μόνον έπειτα 

από  την έγγραφη αποδοχή  των συμμετεχόντων. Για περισσότερες πληροφορίες οι 

ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην Οργανωτική επιτροπή του 11ου ΠΑΣ 

(επιτροπή παράλληλων εκδηλώσεων).

ΣΑΔΑΣ – ΠΕΑ: Βρυσακίου 15 & Κλάδου, 

Μοναστηράκι, 10555 Αθήνα.

Τηλ.: 2103215146 – 7, 

e-mail: sadas-pea@tee.gr , 

URL:  www.sadas-pea.gr

Ένωση Πολιτών για την ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ: 

Αλ. Σούτσου 18, 10671 Αθήνα. 

Τηλ.: 2103616254, 

e-mail: paremvassi@ath.forthnet.gr, 

URL: www.koinoniapoliton.gr  
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